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Gmina Grodziec 

ul. Główna 17 

62-580 Grodziec 

 

Wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Budowa 

oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Grodziec”. 

W odpowiedzi do zapytania do treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający 

udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1: 

Jakimi przewodami należy wykonać połączenie PEN ze słupem? 

 

Odpowiedź:  
Konstrukcje słupów połączyć żółto- zieloną linką Lgy 1x16mm2 ze złączem żył ochronno- 

neutralnych PEN kabla. 

 

Pytanie 2: 

W jakiej postaci ma zostać wykonane numeracja słupów? 

 

Odpowiedź:  

Słupy oznakować aluminiowymi, żółtymi tabliczkami z tłoczonymi, czarnymi napisami. 

Tabliczki montować na słupach od strony drogi na wys. od 2 do 2,5 m, taśmą stalową, 

nierdzewną.  

 

Zamawiający informuje, że pytania i udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią 

SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.  

 

 

 

Wójt Gminy Grodziec 

 /-/ Mariusz Woźniak 

 


